

அகில உலக ஜெப நாள் - மார்ச் 3, 2023

தைவானின் WDP குழுவால் தயாரிக்கப்பட்டது

“உங்கள் விசுவாசத்தைப் பற்றி நான் கேள்விப்பட்டிருக்கிறேன்”



அகில உலக ஜெப நாள் - மார்ச் 3, 2023

தைவானின் WDP குழுவால் தயாரிக்கப்பட்டது

“உங்கள் விசுவாசத்தைப் பற்றி நான்
கேள்விப்பட்டிருக்கிறேன்”

வழிபாட்டு முறை

நோக்கு நிலை

- அனைத்து பாடல்களையும் முன்கூட்டியே பயிற்சி செய்யுங்கள்.
- பின்வரும் பொருட்களைக் கொண்டு முன் மேடையை அலங்கரிக்கவும்:

நீல துணி (தைவான் கடலால் வளர்க்கப்படுகிறது);

பச்சை துணி (தைவான் மலை சிகரங்காலாள் மூடப்பட்டிருக்கும்);

மஞ்சள் துணி மற்றும் வெள்ளை துணி (தைவான் இயற்கை வளங்களில் பணக்காரர்);

- அல்லிகள் மற்றும் மல்லிகைகளை அல்லது மடிப்பு காகித மலர்களை, மற்றும் ஓரிகமி வில்லிக்களை ஏற்பாடு செய்யுங்கள்.

- மேடையில் தைவான் வரைபட புதிரை முன்கூட்டியே வைக்கவும்.

- வழிபாட்டுச் சேவைக்கு முன், தைவான் இசையை இசைக்கவும்,

- பவர் பாயிண்ட் ஸ்லைடுகளைக் காட்டவும்.

- முன்னுரை பாடல் தொடங்கும் போது, கதைகளில் இருந்து ஐந்து பெண்கள் தைவான் வரைபட புதிரை நோக்கி முன்னே செல்கிறார்கள்.

- . அவர்களில் ஒருவர் "இறைவனைத் துதி செய்" என்ற பாடலைப் பாடுகிறார்;

- மற்ற நான்கு பெண்கள் "இறைவனைத் துதி செய்" என்ற பாடலுடன் சபையின் பதிலை வழிநடத்துகிறார்கள்.

- பின்னர் ஐந்து பெண்களும் புதிர் துண்டுகளை வரைபடத்தில் வைப்பார்கள்.

- தைவானின் மொசைக் வரைபடம், நாட்டின் பன்முகத் தன்மையைக் குறிக்கிறது.

- கடவுளின் வார்த்தை மற்றும் வாழ்க்கையின் சாட்சி பிரதிபலிப்பு அடிப்படையிலான முழுமையான பதிப்பிற்கு பைபிள் படிப்பைப் படிக்கவும்:
வேத வாசிப்பு: எபேசியர் 1:15-19 (NRSV)
- "கர்த்தராகிய இயேசுவின் மீது உனது விசுவாசத்தையும், உனது அன்பையும் பற்றி நான் கேள்விப்பட்டிருக்கிறேன்".

தலைவர்:

"2023 உலக ஜெப நாள் ஆராதனையைத் தொடங்குவோம்.

முன்னுரை: "இறைவனைத் துதி செய்."

- ஐந்து பெண்கள் தைவான் வரைபட புதிரை நோக்கி நடக்கிறார்கள்.
- அவர்களில் ஒருவர் "ஆண்டவரைப் புகழ்ந்து பேசுங்கள்" பாடலைப் பாடுகிறார்
- மற்ற நான்கு பெண்கள் சபையின் பதில்களை "ஆண்டவரைத் துதியுங்கள்" என்ற பாடலுடன் வழிநடத்துகிறார்கள்.
- ஐந்து பெண்கள் புதிர் துண்டுகளை வைக்கிறார்கள்.

வரவேற்பும் வாழ்த்துகளும்

தலைவர் 1:

"பிங்-ஆன்." தைவானிய மொழியில் இந்த சொற்றொடரின் பொருள் "கடவுள் உங்களுக்கு அமைதியையும், "கடவுளுடனும் ஒருவருக் கொருவருடனும் அமைதியான உறவு." வழங்கட்டும்,

தலைவர் 2:

வரவேற்கிறோம்! தைவானில் உள்ள சகோதரிகள் சார்பாக, அனைவரையும் வரவேற்கிறோம். நீங்கள் இன்று எங்களுடன் சேர்ந்து வழிபடுங்கள்.

தலைவர் 1:

அன்பான சகோதரிகளே மற்றும் சகோதரர்களே, இந்த கொண்டாட்டத்தின் மூலம், நாங்கள் எங்கள் அனுபவங்கள், கடவுளின் அற்புதமான கிருபை மற்றும் வல்லமையான செயல்களுக்கு சாட்சி பகிர்ந்து கொள்ள விரும்புகிறோம்.

பாடல்: " அன்பு நிரம்பி வழிகிறது"

- பாடலைப் பாடிய பிறகு, கிறிஸ்துவின் அமைதியை ஒருவருக் கொருவர் பகிர்ந்து கொள்ளுங்கள்.

வழிபாட்டிற்கு அழைக்கவும்

தலைவர் 1:

இறைவனைப் போற்றுங்கள், வழங்கப்பட்ட அனைத்து ஆசீர்வாதங்களுக்காகவும் நாங்கள் கடவுளுக்கு நன்றி கூறுகிறோம்.

தலைவர் 2:

இந்த அழகான தீவை உருவாக்கிய படைப்பாளரான கடவுளைப் போற்றுங்கள். மலை காடுகள் மற்றும் கடலால் வளர்க்கப்படுகின்றன. தைவான் இயற்கை வளங்கள் நிறைந்தது.

அனைவரும்:

கர்த்தருடைய நாமம் போற்றப் படட்டும். உமது மகிமை எங்களுடன் இருக்கட்டும்.

தலைவர் 1:

நூறு ஆண்டுகளுக்கு முன்பு, தைவானுக்கு வந்த மிஷனரிகள் நற்செய்தியை பரப்பினார்கள். மக்கள் நற்செய்தியைக் கேட்டு அருள் பெற்றனர்.

அனைவரும்:

கர்த்தருடைய நாமம் போற்றப்படட்டும். உமது மகிமை எங்களுடன் இருக்கட்டும்.

தலைவர் 2:

16 ஆம் நூற்றாண்டிலிருந்து, தைவான் வெவ்வேறு வெளி நாட்டினரால் காலனித்துவப் படுத்தப்பட்டது. படைகள் மற்றும் அனுபவம் வாய்ந்த கலாச்சார, சமூக மற்றும் அரசியல் மோதல், மற்றும் ஒருங்கிணைப்பு காணப்பட்டது. இறைவனின் அருளால் இந்த தீவில் உள்ள மக்கள் நிம்மதியாக வாழ முடியும். தைவான் சிறப்பான ஆட்டத்தை வெளிப்படுத்துகிறது. விருந்தோம்பல் மற்றும் மற்றவர்களுக்கு உதவ ஒரு ஆசீர்வாதமாக உள்ளது.

அனைவரும்:

கருணையுள்ள கடவுளே, நாங்கள் உமக்கு நன்றி தெரிவித்து துதிக்கிறோம். உமது மகிமை எங்களுடன் இருக்கட்டும். யெகோவாவின் ஆசீர்வாதம் பெருகும்.

ஒப்புதல் வாக்குமூலம்

ஜெபம் 1:

மன்னிக்கும் கடவுளே, நாங்கள் எங்கள் பாவங்களை உங்களிடம் ஒப்புக்கொள்கிறோம். நாங்கள் உங்களுக்கு எதிராக பாவம் செய்கிறோம். நீங்கள் எங்களிடம் ஒப்படைத்த நிலத்தை பராமரிக்கத் தவறிவிட்டோம், அதை நியாயமற்ற வழிகளில் பயன் படுத்தியுள்ளோம். பல்வேறு உயிரினங்களின் மாசு மற்றும் அழிவை ஏற்படுத்தினோம்.

அனைவரும்:

ஆண்டவரே, எங்கள் மீது கருணை காட்டுங்கள்.

ஜெபம் 2:

கருணையுள்ள கடவுளே, நாங்கள் சுயநலவாதிகள் மற்றும் திமிர்பிடித்தவர்கள். நாங்கள் மனிதனை புறக்கணித்து விட்டோம்.

சிறுபான்மையினர், புலம் பெயர்ந்தோர் மற்றும் குடியேறியவர்களின் தேவைகளை நாங்கள் புறக்கணிக்கிறோம். நிலம், பெண்கள், குழந்தைகள் மற்றும் இளைஞர்களின் கூக்குரல்கள் கேட்டோம். ஆனால் நாங்கள் போதுமான அளவு செய்யவில்லை. நாங்கள் பெற்ற கருணைக்கு பதிலளிக்கவு மில்லை.

அனைவரும்:

ஆண்டவரே, எங்கள் மீது கருணை காட்டுங்கள். ஆண்டவரே, எங்களுக்கு இரங்கும்.

மன்னிப்பு உறுதி

தலைவர் 1:

கடவுளே, நீங்கள் உண்மையுள்ளவர், நீதியுள்ளவர். எங்களை மன்னித்து, தூய்மைப் படுத்துவீராக. மற்றும் வெளிச்சத்தில் வாழ எங்களுக்கு உதவுங்கள். எங்களுக்கு ஞானத்தின் ஆவியை வழங்கவும். நாங்கள் உங்களை அறிந்து கொண்டு அன்பினாலும் விசுவாசத்தினாலும் நிரப்பப்படுவதால் உமது சக்தியின், அளவிட முடியாத மகத்துவத்தை நாங்கள் அறியும்படி நீரே எங்களுக்கு வெளிப்படுத்தவும். ஆமென்.

அனைவரும்: ஆமென்.

தியானத்திற்கான மௌனம்.

“கர்த்தராகிய இயேசுவின் மேல் உனது விசுவாசத்தையும், பரிசுத்தவான்கள் அனைவரிடத்திலும் உனது அன்பையும் நான் கேள்விப்பட்டிருக்கிறேன். இந்தக் காரணத்தினாலேயே நான் உங்களை என் நினைவில் வைத்துக்கொண்டு உங்களுக்காக நன்றி செலுத்துவதை நிறுத்தவில்லை.

மகிமையின் பிதாவாகிய நம்முடைய கர்த்தராகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் தேவன் அருளும்படி நான் ஜெபிக்கிறேன். நீங்கள் அவரை அறிந்து கொள்ளும்போது ஞானம் மற்றும் வெளிப்பாட்டின்

ஆவியின் கண்களால் உங்கள் இதயம் தெளிவடைந்ததால், அவர் உங்களை அழைத்த நம்பிக்கை என்ன என்பதை நீங்கள் அறிவீர்கள்.”

தியானம்:

எபேசியர்கள் தங்கள் அன்பையும் விசுவாசத்தையும் வெளிப்படுத்தியதற்காக பவுல் கடவுளுக்கு நன்றி தெரிவித்தார். அவர்கள் ஞானம் மற்றும் வெளிப்பாட்டின் ஆவியைப் பெற வேண்டும் என்று அவர் ஜெபித்தார், மேலும் பரிசுத்த ஆவியின் ஒளி மற்றும் உத்வேகத்தின் மூலம் கடவுளை அறிய வாருங்கள்.

பல சமயங்களில் நாம் சிரமங்களாலும், தடைகளாலும் விரக்தியடைகிறோம், மேலும் நம் நம்பிக்கையையும் இழக்க நேரிடலாம். மற்றும் நமது பலவீனமான மனித இயல்பின் மீது நம்பிக்கை இருப்பினும், கடவுளின் மீது நம்பிக்கை வைத்திருக்க நாங்கள் அழைக்கப்படுகிறோம்.

கடவுளின் ராஜ்யம் மற்றும் வாக்குறுதிகளில் நம்பிக்கை மற்றும் அறிவொளி மூலம் நம்பிக்கை ஏற்படுகிறது . பரிசுத்த ஆவியானவரே, உண்மையுள்ள, அன்பான, கிருபையுள்ள கடவுளைக் காண வருகிறோம்.

கடிதம் முழுவதும் ஆசிரியர், புனிதர்களுக்கான தனது பிரார்த்தனைகளை அவர்கள் நம்பிக்கையுடன் பகிர்ந்து கொண்டார்.

கிறிஸ்துவின் அன்பு எவ்வளவு அகலமானது, நீளமானது, உயர்ந்தது மற்றும் ஆழமானது என்பதை புரிந்து கொள்ள முடியும் (**எபேசியர் 3:18**). நமக்காக வாழாமல் அந்த அன்பிற்கு பதிலளிக்க நாம் தயாராக இருக்க வேண்டும்.

இறைவன் கிறிஸ்துவின் அன்பு நமது செயல்களின் மூலம் வெளிப்படுத்தப்படலாம், இது சுட்டிக்காட்டும் கடவுளின் மகிமையான மற்றும் ஏராளமான பரம்பரை!

கடவுளின் பார்வையில், நாம் காகிதத்துண்டுகள் அல்ல. ஆனால் நாம் காற்று செல்லும் குறிப்பிட்ட திசை இல்லாமல், ஒரு புதிரின் ஈடு செய்ய முடியாத துண்டுகள். எங்கள் வேறுபட்ட சமூகம் பின்னணிகள், பிராந்திய சூழல்கள் மற்றும் பல்வேறு கலாச்சாரங்கள் இருந்தபோதிலும், நாம் இயேசுவில் ஒற்றுமைக்கு வருகிறோம்.

தலைவர் 2:

தைவானில் பெண்கள் மற்றும் பெண்களின் நம்பிக்கைக் கதைகளை நாங்கள் கேள்விப்பட்டிருக்கிறோம், நாங்கள் அவர்களுக்கு ஊக்கமளிக்கும் கடிதம் அனுப்பு கிரோம். கடிதங்களைக் கேட்போம்.

பெண் 1

அன்புள்ள சகோதரி பாவ் சூ,

கடந்த முறை நாங்கள் கூட்டத்தில் சந்தித்தபோது பாதுகாப்பின் அவசரம் பற்றிய உங்கள் கதைகளைக் கேட்டேன். உங்கள் நம்பிக்கையின் கதை என்னைப் பாதித்தது, நான் அன்றிலிருந்து உங்களைப் பின்பற்றினேன். நான் வளங்களை மறுசுழற்சி செய்து, கடற்கரையை சுத்தம் செய்யும் பணியில் சேர்ந்து வரிசைப்படுத்தினேன். பிளாஸ்டிக் நெருக்கடியைத் தணிக்க எனது சொந்த கடலரி மற்றும் கோப்பையை எடுத்துச் செல்கிறேன். பெரும்பாலானவை முக்கியமாக, நமது அடுத்த தலைமுறையினருக்கு சுற்றுச்சூழலைப் பாதுகாக்க கற்றுக்கொடுக்கிறேன். தைவான் எதிர்காலத்தில் அணுசக்தி இல்லாத தாயகமாக மாறலாம் என்று நம்புகிறோம். நாம் கடவுளின் படைப்பின் நல்ல காரியதரிசிகள் ஆக ஒன்றாக கற்றுக்கொள்வோம்.

(மெளனம்)

பெண் 2

அன்புள்ள சகோதரி ஃபென்-ஜியாவ்,

உங்கள் நம்பிக்கையைப் பற்றி கேள்விப்பட்டேன். நீங்கள், ஒரு நடுத்தர வயது, பழங்குடிப் பெண்ணாக மாறிவிட்டீர்கள். அதே வயதுடைய பெண்களுக்கு அற்புதமான ஆசீர்வாதம். ஒரு இல்லத்தரசியாக, பல தசாப்தங்களாக உங்கள் குடும்பத்திற்காக உங்களை அர்ப்பணித்துள்ளீர்கள்.

உங்கள் குடும்பத்தை ஆதரிக்க ஒரு வேலையைத் தேட முயற்சித்தீர்கள், நீங்கள் பணியிடத்தில் சவால் செய்யப்பட்டீர்கள். உங்கள் வயதின் காரணமாக பாகுபாட்டை எதிர்கொண்டது, மற்றும் சமூக விதிகளை ஏற்க பெண்களுக்கு எதிராக அழுத்தம் கொடுக்கப்பட்டது. உங்கள் குடும்பப் பொறுப்பை நீங்கள் புறக்கணிப்பதாக உணர்ந்தீர்கள், உங்கள் குடும்பத்தை

கவனித்துக்கொள்வதே நீங்கள் வேலை தேடுவதற்கு காரணம். ஒரு சங்கடத்தை எதிர்கொள்கிறீர்கள், நீங்கள் கடவுளின் வழிகாட்டுதலை நம்பி கற்பிப்பதன் மூலம் உங்கள் குடும்பத்தை ஆதரிப்பதற்கான வழியைக் கண்டேன் - பாரம்பரிய நெசவு மற்றும் உங்கள் பழங்குடியை கவனித்துக்கொள்வது. உங்கள் படைப்பு திறன் மற்றும் வலிமை மீண்டும் ஒருமுறை செழித்தது. உங்கள் சாட்சியம் பல சகோதரிகளை ஊக்குவிக்கும் ஒரு அற்புதமான ஆசீர்வாதம்.

(மெளனம்)

பெண் 3

அன்புள்ள சகோதரி ஜோஜோ,

நீ இளமையாக இருந்தபோது, உன்னை படிக்க விடாமல் வேலை செய்யும்படி உன் தந்தை கேட்டார். அவரது பார்வையில் பெண்களுக்கு கல்வி தேவையில்லை, அதற்கு பதிலாக திருமணம் செய்ய வேண்டும். இருப்பினும், நீங்கள் படிப்பைத் தொடர வேண்டும் என்று வற்புறுத்தினீர்கள். உங்கள் தந்தையுடன் உரையாடுவதற்கு உங்களுக்கு ஞானத்தைத் தருமாறு நீங்கள் கடவுளிடம் கேட்டீர்கள், அதனால் அவர் அவரது மனதை மாற்ற முடியும். மகள்கள் மற்றும் மகன்கள் - கல்வியில் அதே உரிமை உண்டு என்பதை அவர் புரிந்து கொள்ள வேண்டும் என்று நீங்கள் பிரார்த்தனை செய்தீர்கள். மெல்ல மெல்ல உன் அப்பா பெண்களை புரிந்து கொண்டார். சிறுவர்கள் தாழ்ந்தவர்கள் அல்ல.

பட்டம் பெற்ற பிறகு, நீங்கள் வேலைக்குச் சென்றீர்கள். அப்போது, படித்தவர்களை உங்கள் மேலதிகாரிகள் கேவலமாகப் பார்த்தார்கள். மீண்டும், நீங்கள் அழுத்தத்தை எதிர்க்க கடவுளின் ஞானத்தை நாடினீர்கள். பெண்கள் மற்றும் ஆண்களின் செயல்திறனை அளவிட உங்கள் மேலதிகாரிகளுடன் தொடர்பு கொண்டீர்கள். பாலின பாகுபாடு இல்லாத வரை இது ஒரு நீண்ட பாதை என்பதை நீங்கள் உணர்ந்தீர்கள். இன்னும், நீங்கள் பெண்கள் மற்றும் ஆண்கள் சம உரிமைகள் கொண்டவர்கள் என்று தெரிவிக்க கைவிட வேண்டாம். உங்கள் சிறந்த முயற்சி சம உரிமைகள்.

(மெளனம்)

பெண் 4

அன்புள்ள சகோதரி முத்து,

COVID-19 தொற்று நோய்களின் போது முன்னணியில் உள்ள மருத்துவமனை துப்புரவு பணியாளராக, நீங்கள் ஆபத்தை எதிர்கொண்டீர்கள். மருத்துவமனையில் உள்ள நோயாளி அறைகளை சுத்தம் செய்து சுத்தப் படுத்தது உங்கள் வாழ்க்கை. நீங்கள் வீட்டிற்கு செல்ல முடியவில்லை. வேலைக்குப் பிறகு, உங்கள் மூன்று இளம் குழந்தைகளுக்கு நோய்த்தொற்று ஏற்படும் அபாயத்தை நீங்கள் விரும்பவில்லை.

பெண் 5

அன்புள்ள சகோதரி டெய்கன்,

நீங்கள் சிறு மியாக இருந்தபோது நீங்கள் அனுபவித்த வாய்மொழி மற்றும் பாலியல் துஷ்பிரயோகத்தால் ஏற்பட்ட வலியிலிருந்து நீங்கள் மீண்டதற்காக நான் தொடர்ந்து கடவுளுக்கு நன்றி கூறுகிறேன். தாங்க முடியாத துன்பம் உங்களை நீங்களே - நான் அன்புக்கு தகுதியானவழி என்று கேள்வி கேட்க வைத்தது. நீங்கள் 14 வயதில் இருந்தபோது ஒரு ஆசிரியர் உங்களைக் காப்பாற்ற வந்தார். சமூக சேவையாளர்கள் மற்றும் உங்கள் மீது அக்கறை கொண்டவர்களிடமிருந்து நீங்கள் ஆதரவைப் பெற்றுள்ளீர்கள். அவர்கள் மூலம், நீங்கள் கடவுளின் அன்பை அனுபவித்தீர்கள்; நீங்கள் கிறிஸ்துவைப் பின்பற்றினீர்கள்.

வலி நிறைந்த கடந்த காலத்தை அனுபவித்தாலும், நீங்கள் அமைதியாக இருக்க மறுத்துவிட்டீர்கள். உங்கள் கதைகளை எழுதி ஓவியம் வரைந்தீர்கள். மனம் மற்றும் உடல் ரீதியான துஷ்பிரயோகத்திற்கு ஆளான பெண்களை நமது இரட்சகர் மீது நம்பிக்கை வைத்து, அனைத்து எதிர்மறை முத்திரைகளையும் மீறி, புதிய படங்களை உருவாக்க நீங்கள் ஊக்குவிக்க விரும்புகிறீர்கள். இப்போது நீங்கள் இரண்டு குழந்தைகளுக்குத் தாயாகி, அவர்களுக்கும் மற்றவர்களுக்கும் ஆசீர்வாதமாகிவிட்டீர்கள்.

(மெளனம்)

அனைவரும்:

இரக்கமுள்ள கடவுளே, தங்கள் போராட்டங்கள் மற்றும் நம்பிக்கைகளை எங்களுக்குக் கூறிய கடிதங்களில் உள்ள

உண்மையுள்ள பெண்களைப் போல நாங்கள் எங்கள் பிரார்த்தனைகளுடன் உங்களிடம் வருகிறோம். அவர்கள் சிரமங்களால் தோற்கடிக்கப்படவில்லை, ஆனால் உங்கள் ஞானத்தால் அவர்கள் அதிகாரம் பெற்றனர். நாங்கள் தனியாக இல்லை, ஏனென்றால் நிழல்களின் பள்ளத்தாக்கில் நாங்கள் நடக்கும்போது உங்கள், வழிகாட்டுதல் மற்றும் பாதுகாப்பிற்காக நாங்கள் நன்றி கூறுகிறோம். நாங்கள் உங்களை மகிமைப்படுத்துவோம், கிறிஸ்துவின் உயிருள்ள சாட்சியாக மாறுவோம்.

(மௌனம்)

காணிக்கை

தலைவர் 2:

உலக ஜெப நாள் என்பது பெண்களால் நடத்தப்படும் ஒரு கிறிஸ்தவ இயக்கமாகும். உலகெங்கிலும் உள்ள பெண்கள் மற்றும் குழந்தைகளின் வாழ்க்கையை மேம்படுத்துவதற்கான எங்கள் பொதுவான பார்வையின் ஒரு பகுதியாக இந்த காணிக்கை உள்ளது. பிரார்த்தனை நடவடிக்கையின் இந்த ஊழியத்திற்கு காணிக்கையை அர்ப்பணிக்கிறோம்.

சபை நின்று பாடுகிறது:

மன்றாட்டு ஜெபம்:

தலைவர் 1:

இரக்கமுள்ள கடவுளே, தைவான் ஒரு வல்லரசு சண்டையில் சிக்கியுள்ளது. இது பல தசாப்தங்களாக சர்வதேச அளவில் தனிமைப்படுத்தப்பட்டுள்ளது. சர்வதேச சமூகத்தால் அதிகாரப்பூர்வமாக அங்கீகரிக்கப்படவில்லை என்றாலும், விவசாயம், தொழில்நுட்பம், மருத்துவம் மற்றும் மனிதாபிமான உதவி ஆகியவற்றில் உலகிற்கு உதவ தைவான் தன்னால் இயன்றவரை முயற்சித்துள்ளது. ஒ பரிசுத்த ஆவியானவரே, நிச்சயமற்ற எதிர்காலத்தை சமாளிக்க தைவானில்

உள்ள மக்களுக்கு பலத்தையும் ஞானத்தையும் வலங்குவீராக. தைவான் உலகில் ஒரு ஆசீர்வாதமாக இருக்கும் என்று நாங்கள் நம்புகிறோம். தெய்வீக ஆதரவாழ்வே, நீங்கள் உலகத்தின் இறைவன்; நாங்கள் உங்களிடம் ஒட்டிக்கொள்கிறோம், நாங்கள் எங்களையும் தைவானையும் உங்களுக்குக் கொடுக்கின்றோம், எங்கள் பலவீனத்தில் எங்களைக் கண்காணிக்கும்படி கேட்டுக்கொள்கிறோம். நீங்கள் எங்களது கோட்டை மற்றும் பாதுகாப்பு இடம்.

தலைவர் 2:

படைப்பின் அன்பான கடவுளே, இயற்கை வளங்கள் நிறைந்த இந்த அற்புதமான உலகத்தை எங்களிடம் ஒப்படைத்ததற்கு நன்றி. இருப்பினும், பூமி அன்னையின் கூக்குரலை நாங்கள் புறக்கணிக்கிறோம், மேலும் காற்று மற்றும் நீர் மாசுபாடு, கழிவுகளை அகற்றுவதில் நெருக்கடி, மலைப்பகுதிகளின் அதிகப்படியான பயன்பாடு, வாழ்விட அழிவு மற்றும் காலநிலை மாற்றம் போன்ற சுற்றுச்சூழல் பிரச்சினைகளை நாங்கள் எதிர்கொள்கிறோம். ஜீவனுள்ள தேவனே, உமது இரக்கம் எங்கள் இருதயங்களை நிரப்பட்டும்; அன்னை பூமியைப் பாதுகாக்க எங்களுக்கு வழிகாட்டுங்கள்.

தலைவர் 1:

அன்பான கடவுளே, உமது சாயலில் எங்களைப் படைத்து ஆசீர்வதித்தீர். அது நன்றாக இருப்பதை நீங்கள் பார்த்தீர். உலகில் அன்பையும் நீதியையும் கொண்டு வரும் பெண்கள் மற்றும் சிறுமிகளுக்காக நாங்கள் பிரார்த்தனை செய்கிறோம். பரிசுத்த ஆவியானவரே, ஒதுக்கப்பட்ட மற்றும் ஒடுக்கப்பட்ட, ஏழை மற்றும் ஆதரவற்றவர்களுக்காக போராட எங்களுக்கு ஞானத்தை கொடுங்கள்; அவர்களுக்காக குரல் கொடுக்க எங்களுக்கு தைரியம் கொடுங்கள். பெண்கள் மற்றும் சிறுமிகளுக்கு பாதுகாப்பான இடத்தை உருவாக்க தலைவர்களை ஊக்குவிக்கவும்.

தலைவர் 2:

கருணையுள்ள கடவுளே, கோவிட் -19 தொற்றுநோய் ஒரு பெரிய சவாலாக உள்ளது. தங்கள் அன்புக்குரியவர்களை இழந்தவர்களுக்காகவும், அவர்களின் துன்பங்களுக்கு நிவாரணம் கிடைக்காதவர்களுக்காகவும் நாங்கள் பிரார்த்தனை செய்கிறோம். தொற்றுநோயால் பாதிக்கப்பட்டவர்கள் ஏராளம். கடவுளே, கோவிட்-

19க்கு பிந்தைய உலகில், உதவவும் ஆறுதலளிக்கவும் எங்களுக்கு அதிகாரம் கொடுங்கள்.

கிருபையுள்ள கடவுளே, 2020 இல் தொற்றுநோய் வெடித்தபோது, கடினமான சூழ்நிலையில், WDP தைவான் உருவாக்கிய இந்த வழிபாட்டு முறையை நாங்கள் இப்போது 2023 இல் கொண்டாடும் போது, உங்கள் நல்ல வழிகாட்டுதலுக்கு நன்றி.

அக்கறையுள்ள கடவுளே, உங்கள் முன்னிலையில் ஒன்றாக இருக்கவும், உங்கள் மீது நம்பிக்கை வைத்திருக்கவும், உலக பிரார்த்தனை தினத்தை வழங்கியதற்கு நன்றி.

தைவானில் உள்ள WDP பெண்கள் தங்களுடைய கருத்து வேறுபாடுகளைக் களைந்து, கடவுளின் அருளால் ஒற்றுமை மற்றும் ஒருமித்த கருத்தைத் தேடும் முயற்சிக்கு நாங்கள் நன்றியுள்ளவர்களாக இருக்கிறோம். ஆண்டவரே, கிறிஸ்துவில் ஐக்கியத்தின் பாதையில் எங்களை வழிநடத்துங்கள்.

ஆண்டவரின் ஜபம்.

அனுப்புதல் மற்றும் ஆசீர்வாதம்

அனைவரும்:

கடவுள் நம் கதைகளைக் கேட்டு, நம்மை விசுவாசத்தில் வைத்திருக்கட்டும். மீட்பின் உண்மையான அர்த்தத்தை அறிய இயேசு நமக்கு ஞானத்தை அருளட்டும். நாம் மற்றவர்களுக்கு ஆசீர்வாதமாக இருக்க பரிசுத்த ஆவியானவர் நம் இருதயங்களை திறக்கட்டும். ஆமென்!

இறுதிப் பாடல்:

"கிறிஸ்துவே, எங்கள் ஆண்டவரே, உமது நுகத்தை நாங்கள் எடுப்போம்."

